

# Визит президента «Роснефти» в СФУ

**Президент ОАО «НК «Роснефть» Сергей Богданчиков** побывал в Сибирском федеральном университете. Глава крупнейшей нефтяной компании посетил строящийся корпус Института нефти и газа СФУ.

Сергей Богданчиков отметил, что строительство корпуса идет с опережением графика. На сегодняшний день уже полностью выполнен монтаж строительных конструкций, закончена черновая отделка, проложены все коммуникации (канализация, горячее и холодное водоснабжение), кроме слаботочных систем (компьютерные системы и сигнализация). Вместительность нового корпуса – 1500 человек. Открытие запланировано на август 2010 года.

Напомним, что решение о том, что ОАО «НК «Роснефть» примет участие в строительстве нового учебно-лабораторного корпуса Института нефти и газа СФУ было принято во время визита президента «Роснефти» в СФУ 13 ноября 2008 года. И уже спустя месяц Сергей Богданчиков подписал приказ о выделении 700 млн. рублей на строительство Института.

По словам Сергея Богданчикова, студенты-нефтяники нового набора будут под пристальным вниманием компании. Готовить высококвалифицированные кадры для нефтегазовой отрасли будут по новым образовательным программам, которые разработают с учетом требований заказчика и профессиональных стандартов. Для будущих нефтяников разработают систему мониторинга знаний. Будет создана особая программа приглашения визит-профессоров, а самые успешные студенты получат возможность стажироваться в зарубежных университетах. Со следующего года также откроются еще 4 новые специальности.

*Дополнительная информация: 244-57-76, 291-29-41.*

*Пресс-служба СФУ, 11 декабря 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5033>